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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Πρακτικού από την 6η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2015 του

Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΘΕΜΑ 2ο Ημερησίας Διάταξης: « Έγκριση Ανάληψης Υποχρέωσης, δέσμευση πίστωσης
και διάθεση δαπάνης για τη διοργάνωση καλοκαιρινών αθλητικών δραστηριοτήτων
στη θάλασσα για παιδιά ηλικίας 6-14  ετών».

Σήμερα την 23η του μήνα IOYNIOY του έτους 2015, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα
18.00, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός
Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Ενότητας
Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ.: 2218/19-6-2015 έγγραφη πρόσκληση
του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες δώδεκα (12) εκ των οποίων  10 τακτικά μέλη και 2 αναπληρωματικά
και απόντες τέσσερα (5) τακτικά, έλεγχος απαρτίας (12/15) και συγκεκριμένα:

ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (ΔΗΜΑΡΧΟΣ) Παρών
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος) Παρών
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δημ. Σύμβουλος Παρών
ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ Δημ. Σύμβουλος Απών(αναπλ.)
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ              Δημ. Σύμβουλος Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δημότης Παρούσα
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης Aπών (αναπλ.)
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ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ                     Δημότης Παρούσα
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δημότης Παρών
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δημότης Παρών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης Παρών
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ               Δημότης Παρών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων Παρών
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ             Εκπρ.Αθλητικών Σωματείων Απών
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Εκπρόσωπος εργαζομένων Απών

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν.
Ο κ. Πανάς Σπυράγγελος (τακτικό μέλος) αναπληρώθηκε από την κα Σίνα-Χόβρη Μαρία
και ο κ. Γεωργάρας Σπυρίδων (τακτικό μέλος) αναπληρώθηκε από τον κ. Σκουρλή
Αθανάσιο.

Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε ο υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ κ. Ιωάννης Πρεβενιός (ΙΔΑΧ),
κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Μουσικών, ο οποίος αντικαθιστά την ορισμένη Πρακτικογράφο
κα Κασίμη λόγω αδυναμίας της να παρευρίσκεται στη σημερινή συνεδρίαση.   Ο κ.
Πρεβενιός επειδή είναι και μέλος του Δ.Σ. ως εκπρόσωπος των εργαζομένων, στην
παρούσα συνεδρίαση απέχει τον καθηκόντων του ως Σύμβουλος και από τις
ψηφοφορίες.

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής
Αγωγής Πρόεδρος  κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, αφού πήρε το λόγο επί του 2ου
Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: “ Έγκριση Ανάληψης Υποχρέωσης, δέσμευση
πίστωσης και διάθεση δαπάνης για τη διοργάνωση καλοκαιρινών αθλητικών
δραστηριοτήτων στη θάλασσα για παιδιά ηλικίας 6-14  ετών ” ανέγνωσε στο Σώμα την
υπ' αριθμ. 2097/18-6-2015 Μελέτη της Υπηρεσίας και την υπ' αριθμ. 2232/22-6-2015
Εισήγησή του της ως ακολούθως :

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Η παρούσα μελέτη αφορά τη διοργάνωση καλοκαιρινού προγράμματος

απασχόλησης παιδιών με αθλητικές δραστηριότητες στη θάλασσα, ηλικίας 6 έως 14
ετών, από τον Οργανισμό Αθλητισμού Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής του Δήμου
Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης. Το πρόγραμμα θα λειτουργήσει για 1η φορά και θα
υλοποιηθεί στις ναυταθλητικές εγκαταστάσεις, όπου σύμφωνα με την 287/2015
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης
παραχωρήθηκαν στον Ο.Α.Π.Π.Α. και βρίσκονται κάτωθι του εστιατορίου “Εν πλω”
στον Όρμο της Βουλιαγμένης.

Ο μέγιστος αριθμός παιδιών που θα απασχοληθούν ανά περίοδο είναι 50. Οι
περίοδοι διεξαγωγής θα είναι δύο και προτείνονται ως εξής:

1η: 6 Ιουλίου έως 16 Ιουλίου 2015 &

2η: 20 Ιουλίου έως 31 Ιουλίου 2015
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Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα – Παρασκευή, 8:00 π.μ-16:00μ.μ

Εγγραφή: Για την εγγραφή του κάθε παιδιού θα τηρηθεί αυστηρά σειρά
προτεραιότητας και θα αφορούν μόνο δημότες του Δήμου Βάρης Βούλας
Βουλιαγμένης (με προσκόμιση αποδεικτικών). Θα προηγηθούν τέκνα πολυτέκνων-
τριτέκνων εργαζόμενων γονέων (με προσκόμιση πιστοποιητικού οικογενειακής
κατάστασης). Στην περίπτωση όπου δεν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός
συμμετεχόντων από τέκνα δημοτών, τότε δύναται να γίνουν αποδεκτές αιτήσεις για
κατοίκους του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης με σειρά προτεραιότητας και
στη συνέχεια εφόσον δεν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός θα γίνονται δεκτοί
και μη δημότες-μη κάτοικοι, με σειρά προτεραιότητας.

Απαλλαγές για 6 παιδιά/περίοδο με σειρά προτεραιότητας:

1. Τέκνα και με τους δύο γονείς άνεργους (προσκόμιση βεβαίωσης ανεργίας
από ΟΑΕΔ).

2. Μονογονεϊκή οικογένεια, δημότης με ανεργία (πιστοποιητικό οικογενειακή
κατάστασης, βεβαίωσης ανεργίας από ΟΑΕΔ).

3. Τέκνα πολυτέκνων & τριτέκνων οικογενειών με χαμηλά εισοδήματα
(βιβλιάριο απορίας).

4. Τέκνα γονέων με αναπηρία 67% (προσκόμιση πιστοποιητικού ΚΕΠΑ).

Δικαιολογητικά εγγραφής:

1. Αίτηση συμμετοχής (θα συμπεριλαμβάνει και υπεύθυνη δήλωση του γονέα/
κηδεμόνα ότι επιτρέπει τη συμμετοχή του παιδιού στο camp)

2. Ιατρική βεβαίωση από παιδίατρο ή καρδιολόγο, η οποία θα βεβαιώνει ότι το
παιδί είναι υγιές και μπορεί να αθλείται

3. Αποδεικτικό διαμονής για κατοίκους (φωτοτυπία λογαριασμού Δ..Ε.Κ.Ο ή
μισθωτηρίου)

4. Πιστοποιητικό οικογενειακή κατάστασης για δημότες

5. 1 μικρή φωτογραφία  για την κάρτα εγγραφής

Κόστος Συμμετοχής: 80 ευρώ/ άτομο ανά περίοδο, 150 ευρώ για τις 2 περιόδους

2 αδέλφια 150/ανά περίοδο, 290 ευρώ για τις 2 περιόδους, για
κάθε επιπλέον   παιδί της ιδίας οικογένειας 70 ευρώ/περίοδο

Σε περίπτωση που οι υπηρεσίες εμπίπτουν σε καθεστώς ΦΠΑ 23% αυτός
συμπεριλαμβάνεται στις τιμές του κόστους συμμετοχής. Το χρηματικό ποσόν
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συμμετοχής θα προκαταβάλλεται με την εγγραφή του συμμετέχοντα για την 1η
περίοδο. Σε περίπτωση που ο συμμετέχοντας επιθυμεί να συμμετάσχει και στη 2η
περίοδο, θα προκαταβάλει το ποσό της,  2-3 ημέρες πριν την έναρξη της.
Επιστροφές χρημάτων επιτρέπονται μόνο στις εξής περιπτώσεις:

1. εάν ο συμμετέχοντας ασθενήσει (κατάθεση ιατρικής βεβαίωσης ασθενείας)

2. εάν ο συμμετέχοντας κατά την 1η εβδομάδα της κάθε περιόδου δεν
επιθυμεί να συνεχίσει το πρόγραμμα, του επιστρέφεται το χρηματικό ποσό
των 40 ευρώ, όπου αντιστοιχεί στη 2η εβδομάδα της περιόδου. Στην
περίπτωση όπου το άτομο έχει συμμετάσχει έστω και 2 ημέρες κατά τη 2η
περίοδο, δεν επιστρέφεται χρηματικό ποσόν.

Κανόνες λειτουργίας:
1. Η είσοδος των παιδιών θα γίνεται με την παράδοση της κάρτας εγγραφής,

στον υπεύθυνο συντονιστή του προγράμματος.
2. Η παραλαβή/παράδοση των παιδιών θα γίνεται αποκλειστικά από τους

γονείς ή κηδεμόνες τους ή από τρίτα άτομα που έχουν δηλωθεί στην αίτηση
εγγραφής τους.

3. Οι γονείς είναι υποχρεωμένοι να ενημερώσουν τον υπεύθυνο συντονιστή
του προγράμματος για χρόνια προβλήματα υγείας των παιδιών, αλλεργίες
π.χ στο ήλιο, τρόφιμα κλπ.

4. Οι γονείς είναι υποχρεωμένοι  μαζί με την εγγραφή των παιδιών τους, να
προσκομίσουν την απαραίτητη ιατρική βεβαίωση.

5. Σε περίπτωση οποιουδήποτε συμβάντος/ατυχήματος παιδιού, ο γονέας  του
θα ενημερώνεται άμεσα.

Η δαπάνη για τη διοργάνωση της ως άνω εκδήλωσης  έχει προϋπολογισθεί σε
20.454,50 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και θα βαρύνει τον  Κ.Α. 15-6472.006
“Διοργάνωση αθλητικών δραστηριοτήτων” του  προϋπολογισμού εξόδων του
Οργανισμού Αθλητισμού Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης Βούλας
Βουλιαγμένης, οικονομικού έτους 2015.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Θα περιλαμβάνει αναλυτικά τις παρακάτω υπηρεσίες:

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1 Αθλήματα στη θάλασσα: κολύμβηση, πόλο,
ιστιοσανίδα -s.u.p (σανίδα με κουπί),
ναυαγοσωστική για παιδιά

4-10 ημέρες το κάθε άθλημα για την κάθε
περίοδο. Θα  πραγματοποιούνται υποχρεωτικά 3
αθλήματα ημερησίως. Όπου κρίνεται αναγκαίο θα
παρέχεται ο απαραίτητος εξοπλισμός.

Αθλητικές Δραστηριότητες εκτός θαλάσσης: 2-10 ημέρες το κάθε άθλημα για την κάθε
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beach volley, beach tennis, τοξοβολία, παιχνίδια
προσανατολισμού, αυτοάμυνα

περίοδο. Θα  πραγματοποιείται υποχρεωτικά 1
άθλημα ημερησίως.

-Μαθήματα πρώτων βοηθειών στα  παιδιά

-Παροχή πρώτων βοηθειών σε περίπτωση απλών
ατυχημάτων

Ένας (01) Εκπαιδευτής/τρια πρώτων βοηθειών
(πιστοποιημένος/η από κρατικό φορέα ή από
διεθνώς αναγνωρισμένο οργανισμό) &
επαγγελματίας ναυαγοσώστης/τρια (κάτοχος
διπλώματος αναγνωρισμένης ναυαγοσωστικής
σχολής), με τον απαραίτητο εξοπλισμό.

Επίβλεψη ναυαγοσώστη για τα αθλήματα
θαλάσσης

Ένας (01) επαγγελματίας ναυαγοσώστης/τρια
(κάτοχος διπλώματος αναγνωρισμένης
ναυαγοσωστικής σχολής).

2 Εργαστήρια: Σουπλά, πηλού, χαρτοκοπτικής,
άρτου

2- 4 ημέρες το κάθε εργαστήριο την κάθε περίοδο.
Θα πραγματοποιείται υποχρεωτικά 1 εργαστήριο
ημερησίως.

3 Εξοπλισμός αθλητικών δραστηριοτήτων &
εργαστηρίων

Επαρκής ατομικός και γενικός εξοπλισμός για την
άρτια διεξαγωγή των δραστηριοτήτων &
εργαστηρίων.

4 Σίτιση: διαφορετικό ατομικό παιδικό μενού &
παροχή μεταλλικών εμφιαλωμένων νερών για
κάθε ημέρα, με παράδοση στο χώρο διεξαγωγής
του camp. Υπηρεσία μαζικής εστίασης σύμφωνα
με τις ισχύουσες εθνικές & διεθνείς
προδιαγραφές ποιότητας, υγιεινής & ασφάλειας
(ISO 9001:2008, HACCP - ISO 22000)

Για 20 ημέρες για 100 παιδιά.

5 Μπλουζάκι & καπέλο (με λογότυπα όπως θα
προταθούν από τον ΟΑΠΠΑ)

100 μπλουζάκια, 100 καπέλα

6 Συντονιστής προγράμματος

Ένα (01) άτομο με αντίστοιχη εξειδίκευση &
εμπειρία στην οργάνωση και τον συντονισμό του
προγράμματος, για τις 2 περιόδους/ καθ' όλο το
ωράριο λειτουργίας του προγράμματος.
Επιπρόσθετα θα είναι υπεύθυνος για την
παραλαβή και παράδοση των συμμετεχόντων
καθημερινά, στο χώρο διεξαγωγής του
προγράμματος.

7 Σχεδιασμός προγράμματος παροχής αθλητικών &
ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων- βιωματικών

100 αφίσες, 1 banner, 100 αναμνηστικά
διπλώματα,  2.000 ενημερωτικά  φυλλάδια
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δράσεων – εργαστηρίων γνώσεων, παροχή
τηλεφωνικού κέντρου για άμεση εξυπηρέτηση &
παροχή πληροφοριών, δημιουργία - παροχή
αφισών & ενημερωτικών φυλλαδίων, banner,
ηλεκτρονικό ενημερωτικό έντυπο, αναμνηστικά
διπλώματα

8 Ασφάλιση ατόμων για αστική ευθύνη για 100 παιδιά

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ελάχιστες
συνολικές

συμμετοχές

Ποσότητα Κόστος Σύνολο

1 Αμοιβή εκπαιδευτών για αθλήματα εντός &
εκτός θαλάσσης, πρώτων βοηθειών,
ναυαγοσωστικής

4-6 άτομα 4.400,00 €

2 Εργαστήρια 20 ημέρες 55,00 € 1.100,00 €

3 Παροχή εξοπλισμού αθλητικών
δραστηριοτήτων & εργαστηρίων

100 άτομα 1.000,00 €

4 Παροχή σίτισης 100 άτομα 2.000
ατομικά
γεύματα

(20
ημέρες)

3,20 € 6.400,00 €

5 Παροχή Μπλουζάκι & καπέλο (με λογότυπα) 100 άτομα 5,00 € 500,00 €

6 Υπηρεσίες Συντονιστή προγράμματος 1άτομο 750,00 € 750,00 €

7 Σχεδιασμός προγράμματος παροχής
αθλητικών & ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων-
βιωματικών δράσεων – εργαστηρίων
γνώσεων, παροχή τηλεφωνικού κέντρου για
άμεση εξυπηρέτηση & παροχή πληροφοριών,
δημιουργία & παροχή αφισών &
ενημερωτικών φυλλαδίων, banner,
ηλεκτρονικό ενημερωτικό έντυπο,

2.500,00 € 2.500,00 €
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αναμνηστικά διπλώματα

8 Ασφάλιση ατόμων για αστική ευθύνη 100 άτομα 5,00 € 500,00 €

ΣΥΝΟΛΟ 17.150,00 €

Φ.Π.Α. 23% α/α: 1-8 (εκτός α/α 4-σίτιση),

Φ.Π.Α. 13% α/α : 4 (σίτιση)

2.472,50 €

832,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 20.454,50 €

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Την ανάγκη του Ο.Α.Π.Π.Α να διοργανώσει καλοκαιρινό πρόγραμμα
απασχόλησης αθλητικών δραστηριοτήτων στη θάλασσα για το έτος 2015,
στο οποίο θα μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή τέκνα δημοτών του Δήμου
Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης, ηλικίας  6 έως 14 ετών.

2. Το γεγονός ότι ο Ο.Α.Π.Π.Α δεν διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό για
εκμάθηση θαλασσίων αθλημάτων.

3. Τη μη εγκατάλειψη των ναυταθλητικών εγκαταστάσεων, όπου σύμφωνα με
την 287/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βάρης
Βούλας Βουλιαγμένης παραχωρήθηκαν στον Ο.Α.Π.Π.Α., αλλά αντιθέτως τη
συνεχή λειτουργία τους μέσω της υλοποίησης του προτεινόμενου
καλοκαιρινού προγράμματος καθώς επίσης και άλλων προγραμμάτων
συναφών με το θαλάσσιο στοιχείο.

4. Τη παροχή της προσφερόμενης υπηρεσίας με προσιτό αντίτιμο συνδρομής,
σε σχέση με τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

5. Την ανάγκη για τη στήριξη των ευαίσθητων κοινωνικά ομάδων του δήμου
μας (χαμηλά εισοδηματικά κριτήρια, αναπηρία), με την απαλλαγή από την
καταβολή συνδρομής ενός ποσοστού των συμμετεχόντων.

6. Την βασική “υποχρέωση” του Ο.Α.Π.Π.Α  να βελτιώσει, μέσω του
καλοκαιρινού προγράμματος απασχόλησης αθλητικών δραστηριοτήτων στη
θάλασσα  & των δημιουργικών εργαστηρίων, το φυσικό- κινητικό- γνωστικό
επίπεδο των παιδιών αλλά και την δημιουργικότητά τους.

7. Τις διατάξεις του αρθ. 72 παρ. 1 του Ν. 3852/2010
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8. Τις διατάξεις του άρθρου 209 του ν. 3463/06 όπως έχει τροποποιηθεί με την
παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/08

9. Το ΠΔ 28/80.

10. Το άρθρο 209 παρ 2 και άρθρο 273 παρ 1 του Δημοτικού & Κοινοτικού
Κώδικα (ν. 3463/06), όπως ισχύουν.

11. Την παρ 3 περ. α΄ του άρθρου 158 του ν. 3463/06.

12. Το άρθρο 75 Ι περίπτωση στ του ν. 3463/06 .

13. Το άρθρο 25 του ΠΔ 60/2007.

Εισηγούμαστε στο Διοικητικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει για τα κάτωθι:

1. Τη διοργάνωση καλοκαιρινού προγράμματος απασχόλησης παιδιών με
αθλητικές δραστηριότητες στη θάλασσα, ηλικίας 6 έως 14 ετών, από τον
Οργανισμό Αθλητισμού Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης
Βούλας Βουλιαγμένης,

2. Την έγκριση της σχετικής πίστωσης ποσού  20.454,50 ευρώ, σε βάρος του
ΚΑ-15-6472.006 με τίτλο “Διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων-
δραστηριοτήτων”, του προϋπολογισμού του Ο.Α.Π.Π.Α., οικονομικού έτους
2015, σύμφωνα με την Π.Α.Υ : Α-115/18-06-2015 για την ανωτέρω
εκδήλωση.

3. Την εξουσιοδότηση του προέδρου για την υπογραφή της σύμβασης
συνεργασίας.

4. Τα έσοδα που θα εισπραχθούν από την υλοποίηση του προγράμματος και
αφορούν τις συνδρομές των συμμετεχόντων θα εισπραχθούν στον κωδικό
εσόδων 0529.001 “Λοιπές εισφορές συνδρομών έδρας Ο.Α.Π.Π.Α.”, το δε
σύνολο τους στο τέλος του προγράμματος θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό
του τρέχοντος έτους κατόπιν σχετικής αναμόρφωσης .

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΟΜΟΦΩΝΑ

(Από τη διαδικασία της ψηφοφορίας απέχουν οι σύμβουλοι οι οποίοι είναι μέλη
των αντίστοιχων Επιτροπών αξιολόγησης προσφορών και βεβαίωσης καλής

εκτέλεσης των εργασιών)
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1. Εγκρίνει τη διοργάνωση καλοκαιρινού προγράμματος απασχόλησης παιδιών με
αθλητικές δραστηριότητες στη θάλασσα, ηλικίας 6 έως 14 ετών, από τον Οργανισμό
Αθλητισμού Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης Βούλας
Βουλιαγμένης,  στις ναυταθλητικές εγκαταστάσεις που βρίσκονται κάτωθι του
εστιατορίου “Εν πλω” στον Όρμο της Βουλιαγμένης και θα εκτελεστεί σύμφωνα με
την υπ' αριθ. 2097/18-6-2015 μελέτη.

2. Την έγκριση της σχετικής πίστωσης ποσού  20.454,50 ευρώ, σε βάρος του ΚΑ-15-
6472.006 με τίτλο “Διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων- δραστηριοτήτων”, του
προϋπολογισμού του Ο.Α.Π.Π.Α., οικονομικού έτους 2015, σύμφωνα με την Π.Α.Υ :
Α-115/18-06-2015 για την ανωτέρω εκδήλωση.

3. Την απ' ευθείας ανάθεση της Υπηρεσίας από τον Πρόεδρο σε εξωτερικούς
συνεργάτες και εξουσιοδοτεί τον Προέδρο για την υπογραφή της σύμβασης
συνεργασίας.

4. Τα έσοδα που θα εισπραχθούν από την υλοποίηση του προγράμματος και
αφορούν τις συνδρομές των συμμετεχόντων θα εισπραχθούν στον κωδικό εσόδων
0529.001 “Λοιπές εισφορές συνδρομών έδρας Ο.Α.Π.Π.Α.”, το δε σύνολο τους στο
τέλος του προγράμματος θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του τρέχοντος έτους
κατόπιν σχετικής αναμόρφωσης .

Η απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 61/2015.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο Πρόεδρος Τα μέλη
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΙΝΑ-ΧΟΒΡΗ ΜΑΡΙΑ (αναπλ.)

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ(αναπλ.)
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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